

Технический директор «Феррари» Кардиле пропускает этап в Имоле из-за аварии на мотоцикле (It.motorsport)

Один из ключевых специалистов «Феррари» отсутствует в Имоле из-за аварии.

Технический директор «Феррари» по шасси и аэродинамике Энрико Кардиле не появился на запланированной пресс-конференции на Гран-при Эмилии-Романьи, его заменил главный моторист Энрико Гуалтьери.

По информации It.motorsport, Кардиле пропускает уик-энд из-за аварии – Энрико, который ехал на мотоцикле, столкнулся с другим мотоциклистом.

Специалист избежал серьезных травм. Тем не менее, полученные повреждения вынудили его остаться дома.

Буст «Феррари» ради домашней гонки «Ф-1»: 8 новинок, снято 0,3 секунды с круга, «Ред Булл» – в прицеле

Эдриан Ньюи продолжит карьеру в «Феррари» (Daily Mail)

□Все о «Формуле-1» в ваших соцсетях: [Facebook](#) | [ВК](#) | [Telegram](#) | [Instagram](#)